



## **В городе Чайковском перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм своему деду**

В следственном отделе по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Чайковского городского округа Пермского края, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ Федерации (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в мае 2019 года, в ночное время, 31-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в своем доме, расположенном в Чайковском городском округе, на почве возникшего конфликта на бытовой почве нанес своему 85-летнему деду несколько ударов кулаком и деревянной тростью по голове. От полученных травм пожилой человек скончался в больнице.

В настоящее время следствием собраны достаточные доказательства, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1437749>